



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

## 江西省新闻简讯

### 江西省瑞昌市码头公安分局 码头派出所片警骚扰刘菊珍

二零二二年六月中旬，4个片警骚扰码头村村民刘菊珍（七十岁），要她写所谓的决裂书，她一个人在家，片警就走了。二次来时，女儿在家，就要她写，警察让她女儿拉着母亲手按手印，并且威胁她子女不准母亲再炼功，并上缴大法书。◇



迫害法轮功 法网难逃



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

## 中共司法界恶报如潮 又有江西省检察院官员落马

【明慧网】（明慧网通讯员报道）中共司法界近来恶报频传，日前又有直辖市、省、市、区的检察长、法院院长九人遭恶报。这些人都曾参与迫害法轮功，到头来遭到恶报。

### 原江西宜春市检察院副检察长 袁剑波遭报被查

江西省宜春市检察院原党组书记、副检察长袁剑波，男，一九六二年五月生，江西省宜春市人，于二零二二年八月被查、下台。

袁剑波参与迫害法轮功学员的案例有：◆在袁剑波任丰城市检察院检察长期间（二零零七年二月至二零一六年六月），当地老年法轮功学员吴春花遭非法起诉。◆在袁剑波任宜春市副检察长期间（二零一六年六月至二零二零年四月），当地法轮功学员余武平、徐根英、殷冬梅、吴金荣（音）遭非法立案、起诉。袁剑波两检察院的主要领导，对这些迫害案例负有主要罪责。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传。图为国外法轮功学员。

# 浊世中的净莲

【明慧网】一名从事建筑项目的管理者，拒收金钱、礼物，自己用言行在实践着法轮大法的真、善、忍法理，如浊世中的净莲，得到了领导与同行的认可。

## ■老处长说：“你赢了”

我是从事建筑项目管理工作的。当时是改革开放的年代，人们都在追求金钱等物质利益，在建筑工程中，更是乱象丛生。我们单位是体制内建设单位（甲方），花的钱都是国家资金。施工单位为了利益，用尽各种办法对甲方人员小则送礼品，大则送金钱。

我修炼法轮大法后，思想境界得到升华，提升了道德水平。反映到工作中就是严谨认真，一丝不苟。单位将工程结算这个把关的工作让我负责。我按法轮大法真、善、忍的标准要求自己，不为社会不良风气所动，工作中坚持原则，拒收礼金，不讲人情，为单位节省了大量的建设资金。单位不仅让我负责新建工程的结算工作，还让我负责全单位的后勤修缮工程、园林绿化等工程的结算审核工作。

在物欲横流的年代，有一句话叫做：常在河边走，哪有不湿鞋。尤其是在建筑工程中，人们更是认为是肥差。其中各种不正之风及腐败现象环生。我们这个单位几年间从主管领导到处级领导，从科级干部到普通工作人员，除了我之外，

▶工笔画：天外飘香



都受到检察机关的询问调查。有的退赃，有的写情况说明，还有一位被起诉，一时间轰动全单位。

一位老处长见到我说“你赢了”，我当时一愣，他接着说：“你们单位全都被检察院找去调查，就没找你。你不就是赢了吗？”

我知道这是因为修炼了法轮大法，才能够做到一尘不染的。

那时单位内部审核制度刚开展不久，单位负责工程的内审人员，因受贿被判刑。内审岗位出现空缺。约一年后，主管处长对我说：“领导决定让你去内审岗位。”于是，我走上了内审岗位。

## ■“就你一个人是被请来的”

当时还没有社会审计，内审岗位是单位对内的最后一道把关窗口。在人看来，很有权力，因为你审核签字后，对方就可以拿到钱。

面对世风日下的社会风气，工程审核中的难度越来越大。但是我按照大法真善忍的法理做好本职工作。我始终坚持说真话，办真事的原则，认真仔细的对待每个工程项

目，不分项目大小，都认真审核，得到领导与同行的认可。

一年后，单位重组，下面单位不再设内审部门，人员竞聘上岗。当时让每个人申报，是去总部，还是留在基层。我考虑到自己从事此工作时间短，觉得适合在基层做一些普通工作，就没有申报总部。

不久，我接到总部内审部门新任领导打来的电话，他说，总部需要我这样的人，邀请我到总部工作，让我再考虑一下。同事也对我说，人家领导特意给你打电话，你还是去吧。过了几天，总部领导再次给我打电话，这次态度更是诚恳的说：“你不要有顾虑，相信工作有我支持。”就这样，我又走上了总部的内审岗位。

一次单位聚会，一位科长对我说：“咱们单位十五、六个人，都是竞聘上岗的，就你一个人是被请来的。”我想，可不是吗？从处长、副处长、科长到一般员工，都是层层竞聘上岗的。

我深知，是法轮大法让我成为这浊世中一尘不染的净莲。

◇文/中国大陆大法弟子

## 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

